

Сотрудники следственного управления посетили Хабаровскую краевую станцию переливания крови



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области посетили Хабаровскую краевую станцию переливания крови. Одним из доноров стала выпускница Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации лейтенант юстиции Полина Липатова, которая в настоящее время успешно проходит службу в следственном управлении в должности следователя следственного отдела по Железнодорожному району города Хабаровск.

Следователи не в первый раз выступают донорами крови. Ранее ими неоднократно принималось участие в добровольных донорских акциях. Мы хотим обратить внимание населения на то, что у большинства есть возможность поучаствовать в спасении здоровья и жизни других людей!

Краевая станция переливания крови расположена по адресу: г. Хабаровск, ул. Волочаевская, д. 46, официальный сайт: <http://www.spk-27.ru/>

Изображения



03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1625900>